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«JlyuyllnX rop ectb TOJIbKO ropbl

Ha koTopbix ewe He 6biBanN... »

ropHbie BepLUNHBbI _
CnsiTt BO TbMe HOYHOM 1
Tnuxue AOJIUHDbI

lMosHbI cBe)xeu
MrJion;

He nsbininT gopora

/..(




MepBas n3 BbicoOYanLINX BepLnH mupa ropa MoH6s1aH,
eé BbicoTa cocrasisisieT 4870 MeTpoB Hag YyPOBHEM MOPHi.
ropa MoH6s1aH — 3TO caMasi BbICOKasi TOYKa 3anagHou
EBponbi. OHa pacnoso)xeHa B Anbnax, B LLiIBenyapum.
bosnee 170 ner Ha3apg 6bI1/10 coBepLUEHO nepseoe
BOCXxoO)xaeHune Ha ropy MoH6s1aH. C Tex nop Ha 6enyro

ropy nogHmnMasZinCb COTHHN aJiIbimMHNCTOB.







ByJsikaH. Ha si3bike

Ha3BaHUe 3BYyYUT
« *“UINHbI, HA KOTOPbIX
BYJIKaH HaxogunTcsl




Kunra#n...ceBepHbin Tnber... OgHa N3 BbiICOYaNLLINX BEPLUNH
MUpa pacrnosio)keHa MMEeHHO 3AeCb M 3TO ropa YoHr
Kapnbirrar, eé€ Bbicora 7720 MeTpoB. 3Ta Be/in4yeCcTBeHHas
BepLwunHa 6bis1a nccnegoBaHa M OTKpbita lp>xeBasibCKUM.
OH >xe gan e BTOpoe Ha3BaHMNe 3a €€ KpacoTty m
BeJ/IN4YeCTBEeHHOCTb — wanka MoHoMaxa, KaK CUMBOJ1

PYCCKOro camozgep<aBusi.




Pewntp 3agady:

Bocxo)xaeHue K BepuimHe npupaBHUBAaIOT K TSIXKEJ/I0N
pabore. Korga 4yesoBek BbINOJIHAET Ts)xkenyro pabory, ero
AbiIxaHue y4dawjaercsi B 5 pa3. lpy HOpMasibHbIX YC/10BUSIX
yesioBeK 3a ogHy MUMHYTyYy BAbixaet 1032 rpaMmMa Bo3agyxa.

Cko/ibKO BO3A4yXxa BAbIXaeT rpynna asbrnmHNUCTOB,
cocrTosiLyasi u3 25 yesioBeK 3a BPpeMSsi BOCXO)XKAEHUS
(ncknaro4Yas orabix M NOAroToBKY K BOCXOXXAEHUIO), eCain
OHO Agsinsocb 12 gHen no 8 yacoB B fE€Hb?







Fopa XaH-TeHrpv - ogHa N3 BbICOYaHLUNX BEePLUNH MHUpa,
Haxogutcsi B caMoM yeHTpe TsaHb-LlaHsa Ha rpaHuye
KazaxcraHa ¢ Knprnsmeun n Knraem. lNMuk XaH TeHrpm

Ha3biBaroT "BnacrenmHom Heba”, a ewyé «loBenunuresb
AdyxoB» n «KpoBaBas Nlopa», 3a e€ KpaCHbIN LBeT Ha
3akare cosiHya. Fopa XaH-TeHrpu 6bis1a OTKpbITa M
nccnepgoBaHa 3HaMeHWUTbIM reorpacgpom CemMeHOBbIM-
TaHbWaHCKNUM. BbicoTta ropsi
XaH-TeHrpn 7010 MeTpOB HaM ypPOBHEM MOPHS.
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